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	Text1: Předložená bakalářská práce sleduje, jaký vliv může mít trénink anticipatorního posturálního nastavení na posturální stabilitu u zdravých jedinců. Trénování probíhalo dvěma směry a to pomocí a) FRS (Functional range systems), FRS ISM (Internal strength modelu), FRC (Functional range Conditioning) a FRA (Functional range Assessment) modelu v rámci jedné skupiny a  b)druhá skupina využívala koncept Dynamické Neuromuskulární Stabilizace dle Prof. PaedDr. Pavla Koláře, Ph.D. Souhrn práce neinformuje o nejdůležitějších poznatcích práce jen o předpokladech, úvod poukazuje na aktuálnost tématu, teoretická východiska zkoumání problému, ale nevztahuje je k současnému stavu řešení problému ani nezmiňuje nevyřešené otázky této problematiky. V teoretické části  autor dobře cituje zdroje české i zahraniční literatury je schopný syntézy názorových shod. Jednotlivé kapitoly logicky navazují a umožňují kvalitní podklady pro sledování praktické části.  Z formálního hlediska využívá autor jiného než doporučeného typu písma v obsahu práce. Na konci numerického označení jednotlivých kapitol píše tečku navíc. U označení podkapitol používá jiné než doporučené písmo 4.3.2.1. Dysbalance svalových skupin: zkrácené svaly. Označení obrázku vkládá pod obrázek stejně jako zdroj. Obsahově je teoretická část zpracováná kvalitně. Uvažovat lze snad jen o množství prostoru, které autor nechává jednotlivým kapitolám v kontextu významnosti pro zpracování praktické části.Jejím hlavním cílem zhodnotit vliv tréninku Anticipatorního posturálního nastavení na posturální stabilitu u zdravých jedinců. Pro objektivizci byly zvoleny 4výzkumné otázky a 4 hypotézy obsahující nulovou hypotéze a její alternativy. Charakteristika sledovaného souboru vystihuje předem vytipované probandy s předpokladem dobrého zdraví 5 mužů a 5 žen což z mého pohledu při rozdělení do dvou skupin rozbijí homogenitu souboru.V charakteristice souboru není na první pohled zřejmé kde zůstali 3 ženy respektive 3 muži a podle jakého kritéria došlo k rozdělení. Metodika práce by z mého pohledu mohla být konkrétnější a přehlednější, nejsem si jist, zda bych ji dle uvedených informací dokázal zopakovat. Znovu narážím na dělení ve skupině. Nerozumím tomu, co dělali probandi v rámci práce s dechem a jak posilovali dýchací svaly. Nenacházím odkaz na teoretickou část. Výsledky hypotéz jsou bez statistického zhodnocení, proto nelze jednoznačně tvrdit platnost zmiňovaných tvrzení. Osobně by pro mě bylo dostačující a možná i přehlednější věnovat se jen odpovědi na výzkumné otázky. Grafy i tabulky by měli být značeny shora a bez kurzívy, pod grafem či tabulkou je pak prostor pro zdroj. V tomto případě vlastní. Co je důležité je fakt že zpracování výsledků umožnilo plodnou diskuzi s řadou odkazů na zahraniční literaturu.Závěr shrnuje nejdůležitější poznatky práce. Navržen je i možný příklad rozšíření této práce. Seznam literatury je řazen numericky což neodpovídá citaci v práce. V aktuálním případě se používá seznam bez čísel.Práci hodnotím jako zdařilou s přispěním do budoucí praxe fyzioterapeuta.Otázky a připomínkyVysvětlete konkrétněji práci s dechem probandů.Jak lze posilovat dýchací svaly?Má hypertrofie dýchacích svalů vliv na posturální stabilitu a anticipaci?Bylo by vhodné kombinovat oba zmiňované postupy (DNS a FRS)? Předpokládal byste při jejich kombinování další zlepšení?
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